ОТЧЁТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Дмитровский Герасимова Владимира Никитича  о деятельности в 2019 году

25 декабря 2019 год, 17.30
Клязьминская, д.11, копр.3, каб. 117

Количество присутствующих -19
Уважаемые избиратели!

 
Я, Герасимов Владимир Никитич, депутат Совета депутатов муниципального округа Дмитровский в городе Москве двух созывов 2012-2017 и 2017-2022гг.

 Осуществляю  свои полномочия на непостоянной основе, которые  определены Уставом муниципального округа Дмитровский городе Москве.

Участвовал в заседаниях Совета депутатов муниципального округа Дмитровский, на которых рассматривались следующие вопросы:
рассмотрение вопроса о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Дмитровский, о Порядке оплаты труда муниципальных служащих аппарата Совета депутатов, о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальных сайтах органов местного самоуправления муниципального округа Дмитровский, о перечне информации, размещаемой на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Дмитровский, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, социальные вопросы, вопросы торговли и бюджета. Вопросы в рамках реализации переданных полномочий города Москвы, в том числе заслушивание отчета главы управы района и информации руководителей организаций района, согласование ежеквартальных планов  досуговой и спортивной работы с населением. 
Регулярно рассматривались и вопросы организационного характера - ежеквартальное утверждение Планов работы СД МО Дмитровский, графиков приема граждан депутатами СД, назначение публичных слушаний, обращение в Контрольно-счетную Палату Москвы для проведения экспертизы проекта местного бюджета, др. 
Проведено 12 личных приемов граждан.
В мой адрес поступило 6 обращений по жилищным вопросам, благоустройству района, вопросы, относящиеся к социальной сфере.

По всем поступившим обращениям принимались соответствующие меры, давались необходимые рекомендации.
Принимал участие во встречах с Мэром Москвы, префектом Северного  административного округа, в ежемесячных встречах главы управы с населением.

